

·刘登科遗失湖南天泽置业有限公司开具的株洲华丽服装批发大市场三期1楼L060号商铺的1234480号收据,押金10000元
·王悦森(父:王亚军、母:王慧英)遗失P430934457号出生证
·株洲市石峰区音乐家协会遗失J5520004727501号开户许可证正本

坚决打赢 全国文明城市荣誉保卫战

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 6月7日,我市召开街道乡级文明城市创建工作调度会,总结前阶段工作,对下一阶段工作进行再安排、再部署。

市领导邓为民、李武宁、江小忠出席会议。经过前阶段的集中攻坚,街道乡级文明城市创建工作取得了一定成效,但存在认识有落差、责任落实有误差、整改标准有偏差、难点突破有短板等问题,特别是农贸市场、老旧小区、背街小巷等点位需要迅速查漏补缺、全面提升。

会上通报了街道乡级文明城市创建工作进展,向部分街道乡级交办了整改督办令,6个街道乡级负责人作了发言。

邓为民说,全国文明城市是株洲的至高荣誉,承载着株洲人民对美好生活的向往。要以“背水一战”的决心,充分发挥基层的创造性和主观能动性,做到守土有责、守土尽责,加快重难点问题整改,切实补齐短板弱项,坚决打赢全国文明城市荣誉保卫战。

创新管理手段 确保安全经营

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/刘再武) 6月7日,省市场监管局党组书记、局长向曙光带队来株,走访调研政务服务大厅、基层市场监管所,检查经营性自建房整治和特种设备安全。市委常委、副市长王庭恺陪同。

向曙光一行来到绿口区政务服务中心市场监管服务窗口,向现场排队的企业人员和个体户详细询问业务办理情况,还登录“一网通办”平台,体验“一门式”办理流程,感受“一站式”服务。

来到绿口区明德小区,向曙光现场检查经营性自建房整治,向相关负责人详细了解经营性自建房的排查、整改计划。要求经核查不符合相关要求的,应及时制止生产经营或出租活动;经安全鉴定为C级的,一律依法先关停后整改;经安全鉴定为D级且无法通过修缮加固消除危险的,一律依法拆除。

在绿口区祝平液化气有限公司,向曙光认真检查液化气罐等设备安全性,查看“一瓶一码”智慧燃气服务平台、钢瓶溯源系统建设情况。在调研芦淞区建设市场监督管理所时,他提出要结合网格化管理模式,发动更多网格员参与市场监督和管理。

攻坚整治基础设施 和市容卫生等方面问题

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 6月7日,副市长罗绍昶组织召开全国文明城市创建整改攻坚工作会议,就城市建设发展专业组、市容环境整治专业组创文整改重点工作,进行再安排、再部署。

经过前一阶段抓整改、补短板,我市的城市基础设施、市容环境卫生面貌等都有了明显提升,但仍有一些重难点、反复性问题须引起高度重视,尤其是小区自管区域内道路破损、“僵尸车”占用公共资源、农贸市场及周边“脏乱差”以及市民不文明养犬等方面,亟待整治攻坚。

会议指出,创文整改工作已进入关键阶段,各部门各单位务必主动作为、通力协作,用更精准有力的举措抓好问题整改,以必要的投入推动解决根本性问题,确保6月底前各项问题全部“清零”。

打通城市体检到 城市更新的良性循环

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 6月7日,我市召开城市体检工作部署会,通过对城市六区“把脉问诊”,找出“城市病”,助推城市更新。

会议下发了《株洲市城市体检实施方案》。按照2021年住建部技术指南要求,我市确定了65项基本体检指标,同时结合株洲特色增加了35项指标,最终形成100项体检指标,覆盖生态宜居、健康舒适、安全韧性、交通便捷、风貌特色、整洁有序、多元包容、创新活力8个方面。其中,株洲特色指标包括城市街头书屋覆盖率、职业教育毕业生本地就业占比、智轨总里程和乘坐人数等。

我市还将同步开展社会满意度调查,最终编制形成年度体检报告,找出城市发展的薄弱环节,提出相应的“城市病”治理对策建议。后续还将建立常态化城市体检机制,打通城市体检到城市更新的良性循环。

副市长罗绍昶指出,各部门各单位要压实责任,全力配合,高质量开展城市体检,找准“病灶”开出“药方”,为后期城市更新打下坚实基础。

拆违保安 百日攻坚

经开区 已拆除违建房屋26处

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/刘兵 梁艳) 6月2日上午,在株洲经开区云山镇云峰湖社区乌卜组和五星社区槐树组,随着挖掘机轰鸣,一栋栋违建房屋应声倒地。当天,该区治违领导小组统筹协调,组织云山镇政府、治违大队、公安、交警等部门,出动105人,对两个组9处违建房屋依法进行强制拆除,拆除面积共计1016平方米。

此次拆除的9处违建房屋均为大砖结构,属于典型的抢建快建“跑得快”房屋,且建设于2011年,至今已有11个年头。户主用来做养殖业,存在一定的安全隐患。

当日上午8时,该区治违领导小组统筹协调,组织云山镇政府、治违大队、公安、交警等部门,出动105人,对两个组9处违建房屋依法进行强制拆除,拆除面积共计1016平方米。

自建房安全专项整治暨拆违保安“百日攻坚”活动开展以来,株洲经开区已拆除违建房屋26处,面积达1806平方米。

高考首日“心”情

放心: 高考首日平稳有序

株洲日报讯(全媒体记者/谭筱 通讯员/郑奕) 6月7日上午9时,开考铃响起,2022年高考拉开帷幕。作为湖南新高落地实施的第二年,我市今年有23726名考生参考。

“我必文明高考,高三加油!高考必胜!”现场,响亮的口号不断响起,不少考生互相击掌、竖起大拇指,为自己也为同学加油。

“老师,求抱抱!”“老师,求握手”,击掌、拥抱、点赞……考点外,老师和家长以各种方式为考生送上祝福和浓浓祝福。

在市二中、四中、八中、十三中、南方中学等考点外,记者看到,现场不少家长驻足等候,满怀期待。株洲南雅实验中学一班级家委会为孩子们准备了“加油福袋”,里面放了“旺旺”雪饼、土力架、红牛等小零食。小袋子鼓鼓囊囊的,寓意每位考生都可以收获满满、学有所成。

为了营造安全稳定、有序畅通的高考环境,让考生安心应考,我市交警、公安、网信、保密、城管等部门各司其职,全力以赴为高考保驾护航。

今年高考,我市共设18个考点,各考点按考场数10:1设置备用隔离考场。市教育考试院相关负责人表示,高考首日,各项工作平稳有序,考点秩序良好。

根据安排,6月8日上午,考生将迎来首选科目(物理/历史),下午3时举行外语考试。6月9日,从上午8时30分起,依次进行化学、地理、思想政治、生物4门再选科目考试。



南雅实验中学的学子们带着自信和祝福奔赴考场。

暖心: 为手术不久的考生 设置单人考室

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/王玉彤) 昨日上午8时许,市二中考点外,一名考生乘坐的车辆靠近考点。车门打开,等待在一旁的老师立马迎上,开后备箱,搬轮椅。车内坐着一名男生,在老师的搀扶下坐上轮椅向考场行进。

这是几天前才做完内科手术不久的考生小王。高考前,他因严重的身体疾病紧急就医并进行手术。麻醉苏醒后,小王心心念念的就是高考,刚过危险期的他决定继续参加高考。

“本来是不打算让他参加考试

的,但是孩子自己一直坚持,我也想帮他追逐自己的梦想。”小王的父母红着眼眶告诉记者,经过专业医生的精细诊断,加上小王术后康复良好,最终得到“身体条件允许参考”的“通行证”。

为了让小王安心参考,市二中向相关单位紧急申报,为他单独申请了一间隔离考室。在他参考期间,学校的工作人员对其出行进行帮助,同时还在旁边安排了医务人员,防止出现紧急情况。

“我相信凭借自己的毅力,一定可以赢得高考的胜利。”小王信心满满。



坐上轮椅进考场的考生小王,收到满满祝福。

记者/孙晓静 通讯员/王玉彤 摄

爱心: 准考证不慎遗失 志愿者紧急协助找回

株洲日报讯(全媒体记者/戴凇) 昨日下午,南方中学考点外,一名考生因准考证丢失焦急万分。紧急关头,恰巧听到学生对话的爱心志愿者刘晓雷,紧急协助考生寻找准考证,顺利在第一时间取回。

14时50分,刘晓雷送考后,在南方中学考点附近的小卖部购物,意外听到学生对话的爱心志愿者刘晓雷,紧急协助考生寻找准考证,顺利在第一时间取回。

经询问,该考生为中职生,上午考试完毕

后,先在校外小店购物,然后前往距考点约500米左右的饭店吃饭,再前往中心广场办事。由于考生先后辗转多地,不清楚自己的准考证丢到哪里去了。

刘晓雷建议考生马上先联系曾去过的饭店。电话接通后,饭店老板立即安排员工查找,果然在座位下找到了该考生的准考证。

时间紧迫,刘晓雷马上把考生叫上自己的小车,迅速赶往饭店,再马上调头回到南方中学考点。

14时58分,小车赶回考点,考生飞奔进入考场。

荷塘交警老段

恒心: 服务高考20年 生日站在岗位上

株洲日报讯(全媒体记者/戴凇) 6月7日上午7点半,荷塘交警老段站在市四中考点荷塘区新四路的一头,不停挥着手势,引导考生有序通行。这一天,对于高考生来说意义非凡,对于老段来说,则是他的最后一班岗。

老段名叫段满文,出生于1962年,老家在炎陵县。从1979年参加工作以来,一辈子奋战在公安岗位上。2002年,他从炎陵交警大队调入荷塘交警大队,从此每年高考期间都会与考生来一次“亲密接触”。

同心: 父子上阵同“赶考”

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/刘基林) 6月7日,2022年高考开启。对于甘亮宇来说,今年高考意义格外不同,因为他要和儿子一同“赶考”。

甘亮宇是国网绿口供电公司配网调运班的班长,作为该公司东方红党员服务队的一员,他已经坚守高考保电20多年。

今年全区共有1959名学生参加高考,绿口区五中是全区唯一的考点,甘亮宇的儿子就在这个考点参加考试。

“往年都是替别人的孩子保驾护航,今年轮到自己的孩子参加高考了。”清晨,巡视一轮线路

和设备后,他匆匆赶到校门口,耐心向儿子嘱咐着一些注意事项。除了保电责任,心里也多了一份牵挂。父子俩约定,将用最好的状态在考场内外各自全力以赴。目送孩子消失在走进学校的人潮中后,甘亮宇又匆匆赶回自己的工作岗位。

“今年公司完成了五中双电源投运,变压器容量增大了,相当于给考点供电加上‘双保险’,我们有信心确保万无一失。”作为一名父亲,他心里装的是对自己孩子的牵挂与祝福,作为一名电网人,他肩上扛的是对莘莘学子的责任与担当。“这三天,我和同事会一直坚守岗位,用特殊的方式与孩子共同完成这份‘答卷’。”

我市全力推进信息“赋码”工作 给每宗地补齐“身份证”

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 近日,我市本级23宗国有建设用地使用权出让方案审议通过,现向社会公开招商。这也是我市首次以“土地码”形式向公众公开23宗土地生命周期全链条信息。

扫一扫,就可以了解地块的“前世今生”。将23宗地块都配上独一无二的“土地码”,只需扫一扫“二维码”就可以纵览该地块的空间位置、全景影像、规划建设、周边情况等信息,让用地的企业一目了然。

市资规局相关负责人介绍,我市“土地码”就是在土地出让阶段,给地块赋予一个单独的“二维码”,作为涵盖土地全部信息的“身份证”。也就是说,企业只需在该局网站“云读地”平台上扫码,就能查询到地块的“现、规、批、征、供”等土地生命周期全链条信息。

随后,该地块产生的竞拍签约、规划建设审批、竣工验收、不动产发证等所有流程信息,都将在该“二维码”关联的程序后台

动态更新,不仅企业可以随时扫码掌握地块项目进展,政府部门内部也可通过该“二维码”集成共享材料和数据,实现“码上管理”。

“这样一来,我市各相关部门通过‘土地码’就可以掌握项目的空间信息、交易信息,以及项目从规划建设到竣工验收所有环节产生的证书及资料,在企业办证的时候,也不需要反复提交资料。”该负责人表示,通过给地块“赋码”,我市“土地码”还构建了地块从项目策划、审批、验收、登记到监管全生命周期的多部门协同服务,实现数据共享、业务协同、服务联动。

今年市资规局还将大力推进全市地块信息“赋码”工作,为我市每一宗地都补齐“身份证”。通过“码上管理”,及时掌握用地单位是否按合同约定时间准时开工、及时竣工,对建设项目实施进行有效监督,实现闭环管理,数据赋能,助推企业快开工、快投产,加快形成有效投资。

◀上接01版▶对产值、收购价等约定保底数值;公司为农户提供种子、化肥等,并免费提供技术服务。

2019年,攸县设立制种生产专项风险金,重点对受灾面积在30亩以上的制种专业合作社或制种大户进行风险补偿。政策性保险、风险基金的实施,有效化解了农户制种的各种风险,对于稳定制种基地、增强制种户的信心起了重要作用。

除了政策加持,完善基础设施对制种尤为重要。“在提高制种机械化程度、解决农田基础设施配套方面,攸县这些年做了不少工作。”攸县种子管理站站长刘谷余对记者说。

2016年至今,攸县整合新增粮食产能工程、高标准农田建设、国土整理项目等涉农资金2.4亿元,用于完善制种基地所在乡镇农田基础设施,解决田间机耕路近650千米,新修山塘81口,山塘防渗、清淤、扩容260口,新建和修缮堤防127座,兴修、改造和防渗沟渠1482千米,种子产能提升20%以上。

近5年,攸县共支持代制商或服务合作组织建成8家高标准水稻烘干收储服务中心,支持生产主体改、扩和新建晒坪49.9万平方米,简易仓库26万平方米,烤房120余间,新增种子专用烘干机、精选机、插秧机、植保无人机等农机具370余台。这些设施的完善,使得攸县的种子烘干能力、精选初加工能力、临时储备能力得到显著提升,抵御自然灾害的能力也进一步增强。

“每个行业,都需要足够的技术支撑,水稻制种也不例外。”县农业局农技专家朱寿云说,他们是最早一批了解市场、精通技术的制种代制商和专业技术人员,多年的发展,带动了大批后备力量,农技指导员也从十多人发展到百人。

今年,攸县共引进13名农业硕士人才,分配到各乡镇农技站学习,将成为未来的核心力量。

此外,由湖南农业大学、隆平高科科研人员领衔的技术团队,在攸县建立杂交水稻全程机械化示范基地,建成2个新品种展示示范园,征集市场营销的主要水稻80余个新品种进行试验示范,通过自主配置组合进行繁育试验,筛选出适宜种植的优秀品种,适时组织各乡镇农技站负责人、种子经销商、专业合作社、种植大户对展示品种进行观摩,加快优良品种推广应用,确保农业生产安全用种。

愿景 多元发展,延长产业链

不仅仅是杂交水稻制种,其他农作物制种,攸县也正在积极探究。

4月27日,县农业农村局组织农技人员、专家、油菜品种经营代理人,在春联街道春塘村村对2021年冬季油菜品种现场评议。

这次评议一共展示了41个油菜品种,每个品种种植1亩田,统一播种时间和、播种和管理标准。观摩现场,大家对品种逐个察看,并对成熟一致性、植株抗倒性、发病率等情况进行详细记录,作为评议参考资料。

油菜是攸县的传统经济作物,全县年种植25万多亩,选种一直是农业部门的重点工作。本次现场观摩评议,将选出优质品种进行推广,为新一轮“油稻轮植”打基础。

香干是攸县的一张地方名片。攸县豆腐行业协会会长钟东锋介绍,去年,整个攸县38家豆制品加工企业,与200余家豆制品加工坊,年总产值达到196亿元,今年又有新增企业。

为了做大香干产业,延伸产业链,重振产业雄风,投资467亿元的皇陵岭香干产业园项目于今年3月30日正式开工。黄豆的稳定供应、黄豆制品的改良事关香干产业的后续发展,攸县目前正在尝试培育黄豆新品种。